

НАРОЧНО

Газиеву И.Б.
г. Назрань
23.07.25

Председателю ВС РИ

Газиеву И.Б.

Кодзоевой Мадины Салмановны

РИ, Назрановский район

с.п. Кантышево, ул. Молодежная, 2 «а»

89280907005

Жалоба на действия судьи Магасского районного суда Цицкиева Р.Б.

В производстве Магасского районного суда на рассмотрении судьей Цицкиевым Р.А. находилось дело по жалобе зам. гл. врача ГБУ «РКД» Гатиева З.С. на постановление государственного инспектора труда по правовым вопросам от 23.01.24 г., по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ.

В марте 2024 г. по указанной жалобе, судьей Цицкиевым Р.А. было незаконно отменено постановление главного государственного инспектора труда по правовым вопросам Гандалоевой М.А. от 23.01.24 г. О вынесении такого решения наша сторона узнала только на очередном судебном заседании по основному делу о восстановлении на работе в связи с незаконным увольнением, и только после его вступления в законную силу.

В июле 2024 года решение Цицкиева Р.А. отменено в Верховном суде РИ вследствие его незаконности, поскольку элементарно о предстоящем заседании не были извещены заинтересованные лица. Дело направлено на новое рассмотрение в суд первой инстанции.

Однако, несмотря на запросы моего адвоката, при отсутствии уважительных причин, заседание не назначалось почти на протяжении года, как потом выяснилось намеренно, что дало впоследствии возможность стороне ответчика заявить ходатайство о прекращении производства по делу в связи с истечением срока давности.

В июне 2025 года состоялись заседания по данному делу, на которых моим адвокатом, представителем Гострудинспекции при поддержке помощника Прокурора представлены исчерпывающие доказательства незаконных действий зам. гл. врача ГБУ «РКД» Гатиева З.С., на которые сторона ответчика не смогла представить и озвучить ни одно весомое доказательство, ограничившись нелепыми фразами, в связи с чем судья Цицкиев решил отложить заседание якобы для вызова и допроса самого Гатиева З.С., под предлогом необходимости уточнить у него лично обстоятельства дела, имеющие важное значение, но на самом деле, как потом выяснилось, чтобы дать время стороне ответчика хоть как-то подготовиться.

На очередном заседании от 4 июля 2025 года, сторона ответчика заявила, что Гатиев, из-за «острой необходимости» явки которого было отложено заседание, не сможет явиться, поскольку он находится в отпуске до 14 июля и якобы за пределами

республики,хотя как мне стало известно позже от его же знакомых,Гатиев не покидал пределы республики.Также поясню,что в августе 2024 года на заседании в Верховном суде по обжалованию мной первого решения Цицкиева от марта 2024 года,Гатиев присутствовал,но на вопросы судьи и участников суда не мог дать ни один внятный ответ по обстоятельствам и содержанию своей же собственной жалобы,на что обратил внимание судья.Хотя,по представленным суду документам Гатиев якобы является активным участником моего увольнения и автором ряда основных документов.В суде апелляционной инстанции в декабре 2024 года,Гатиев также давал показания в качестве свидетеля,но настолько запутался и растерялся в своих показаниях,что в итоге по факту отказался от содержания своих же докладных на меня,поскольку не мог ответить внятно и прямо ни на один заданный участниками суда вопрос,ссылаясь на «потерю памяти».По данному факту в органах следствия в настоящее время находится на рассмотрении моя жалоба о даче свидетелями,в т. ч., Гатиевым ложных показаний и привлечении их к уголовной ответственности.

Несмотря на возражение моего адвоката,а также не спросив мнения других участников заседания и в частности,меня,судья Цицкиев решил продолжить заседание от 04.07.25 г. без участия Гатиева,в итоге которого принял решение отменить постановление главного инспектора труда Гандалоевой от 23.01.24г.,а производство по делу прекратить в связи с истечением срока давности (речь идет о тех самых сроках,которые истекли в связи с намеренным неназначением рассмотрения дела на протяжении почти одного года).

В настоящее время мною подана жалоба о проведении экспертизы оригиналов протокола заседания и мнения профсоюза учреждения на предмет их фальсификации,поскольку по всем имеющимся доказательствам они составлены позже заявленного срока.

Отмечу также,что в настоящее время оба решения Магасского районного суда и Верховного суда РИ по моей жалобе о восстановлении на работе,отменены судом Кассационной инстанции,как «не отвечающие требованиям законности», в связи с допущением грубых нарушений законодательства в ходе принятия подобных решений.

По истечении пяти рабочих дней после оглашения Цицкиевым резолютивной части решения по делу,обратилась к помощнику судьи с вопросом о предоставлении изготовленной мотивированной части решения,однако в настоящее время никакая информация о решении суда от 4 июля 2025 года мне не представлена.

В связи с вышеизложенным прошу принять меры в отношении виновных лиц и сообщить о результатах Вашего рассмотрения по указанному почтовому адресу.

28.07.2025г.

М.С.Р.
(Гандалова М.С.)

Черновой ч. А.
РАЗМЕСТИТЬ
НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ
ВЕРХОВНОГО СУДА
РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СУДА
~~и.б.газдиев~~ /И.Б.ГАЗДИЕВ/
«28» 2025 г.

Все эти факторы, а также отсутствие у населения необходимых знаний и навыков, являются причиной того, что в России не получают должного распространения методы профилактики и лечения рака.